

酒驾逆行撞老太 喊来哥哥顶包被揭穿

一杯白酒两瓶啤酒下肚后,他驾车走202国道回家。为抄近路,他逆行驶上路肩,夜色中将一名七旬老太撞倒。

他把轿车调头扔在现场,又喊来哥哥顶包,自己溜回家中避风头。当晚,受伤老太在医院不幸去世。

因接受讯问时“闪烁其词”,他的哥哥被民警揭穿。2月11日凌晨2时许,肇事9个小时后,真正的肇事者在抚顺家中落网。

“2月10日晚6时26分,我们接到抚顺市公安局指挥中心报警,临近晚6时,202国道顺城区肿瘤医院东侧150米处发生交通事故,一名七旬老太被车撞倒。”2月22日,抚顺交警顺城大队大队长韩强说。

赶到时,民警发现现场已经被改动——伤者被120急救车送往抚顺市第二人民医院抢救,肇事的白色轿车

方向也调转了180度。民警当场对“肇事司机”潘某山进行了讯问。

当晚9时40分,伤者在医院不幸去世。民警宋轩接到医院的伤者死亡通知后,立刻传唤潘某山到交警顺城大队。“在对潘某山讯问中,我们发现他描述事故经过时眼神躲躲闪闪,并且有很多漏洞、矛盾。”副大队长孟繁帅说,“根据办案经验,事情应该并不简单。”

交警顺城大队高度重视此案,立刻成立了以大队长韩强为组长,副大队长孟繁帅为副组长的专案小组。办案民警兵分两路,一边再次对56岁的潘某山进行讯问,一边对案发现场再次勘察寻证。

经过工作,潘某山终于讲出了实情——驾车肇事的并不是他,而是他的弟弟、53岁的潘某峰。专案小组民



潘某峰在抽血化验中。

抚顺交警供图

警立即实施抓捕,于2月11日凌晨2时40分在潘某峰家中将其抓获。

潘某峰对自己酒驾、肇事逃逸以及找哥哥顶包等事实供认不讳。“事发当天是阴历29,他说当天下午和朋友吃饭,喝了一杯白酒两瓶啤酒,出了饭店一个人开车回家。”民警宋轩说。

“开到肇事路段,他为了抄近道在路肩上逆行,前边的行人体格瘦小,衣服颜色又比较深,潘某峰忽视瞭望没看到,直接从后面撞上去了。”民警宋轩介绍,潘某峰撞人后调转车头,还把住在不远的哥哥叫来顶包。

对于潘某峰应负的责任,民警表示需要等死者的尸检结果出来后才能确定;对于潘某山替弟弟顶包的行为,民警表示已经移交属地派出所,目前正在处理之中。

辽沈晚报记者 李毅

鸭绿江边惊现白狐 竟“嫌弃”火腿肠

鸭绿江边的公园里惊现一只浑身雪白的小动物,它耳朵尖尖的、尾巴大大的,脸型也不太像狗,仔细一看竟然是一只白狐!接到报警的民警将其捕获后暂时带回派出所照看,准备随后送到野生动物保护部门。昨日,短暂照看过这只白狐的民警表示,这小家伙还挺“傲娇”,对特意买给它的火腿肠“不屑一顾”。

“公园里有一只白色的动物,有点像狗,但特征又和狗对不上,你们快来看看吧!”2月20日18时许,在丹东振安区志愿军公园跳广场舞的宋先生,突然发现一只白色不明动物在公园中,便第一时间报了警。

随后丹东鸭绿江边境派出所的值班民警迅速将情况反馈给了正在公园附近巡逻的民警。两分钟后,

巡逻民警携带抓捕网具赶到了现场。

“我们到的时候,看见一只白色的动物在公园的绿化带上,当时它贴着树墙趴在那里不动,因为还不清楚到底是什么动物,怕它会攻击人,所以我们到的时候先把附近遛弯儿、跳舞的群众疏散了,然后才慢慢靠近它准备抓捕。”出警民警孔凡华表示,随着他们越离越近,那只白色的动物警觉起来,想要迅速逃开,幸亏民警之前是分三个方向向它靠近,在几人的围堵之下,终于将它用网给扣住了。“当时它可能是受到惊吓的缘故,缩作一团,但尾巴很长,能有80公分左右,从嘴型来看,很像是狐狸,腿好像是受伤了。”孔凡华说。

随后民警与林业部门取得了联



民警将白狐交给野生动物保护人员。

警方供图

系,并先行将这只动物带回派出所暂时照管。因为怕它饿着,晚上一时之间又买不到别的,民警便先去买了火腿肠,为了方便它吃还特意给它分成了小块,谁知它闻了闻就把脸别了过去,看起来十分“嫌弃”的样子。

在经过照片比对后,野生动物保护部门的工作人员初步确认白色动物应该就是白狐,白狐又称蓝狐、北极狐,被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》,冬季皮毛为白色,夏季颜色发灰黑,主要以旅鼠、鱼、鸟类与鸟蛋、浆果和北极兔为食,有时也会漫游海岸捕捉贝类。

民警连夜将其送到丹东市珍稀动物园,由他们帮忙给白狐治伤,待其康复后,条件合适放归野外。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

这一地区手机咋没信号 只因专业损贼偷了这个

短短两天时间里,辽宁铁岭西丰县4个通讯基站遭到盗窃,丢失73个“光模块”设备,造成铁岭西丰县部分地区移动、联通、电信手机信号相继中断,“方圆80公里,最长时间30个小时才恢复。”

案件发生30个小时后,“损贼”张某被当地警方抓获。原来张某曾经从事通讯行业,“懂业务”的张某盗窃“光模块”为了卖钱,涉案数额达10余万元。

“大年初三,又是情人节,这手机怎么一点信号都没有呢?”2月14日,辽宁铁岭西丰县郜家店地区的很多人发现,不管自己是哪家通讯公司的手机卡,都同时失去了信号,“连拜年的微信都发不出去了。”

当时,铁岭西丰县公安局郜家店派出所同时接到了多家通讯运营商的报案,“设立在某山顶的通讯基站遭到了破坏,丢了好多通讯设备。”2月15日上午,又连续发生通信基站内通信器材被盗案件。铁岭西丰县公安局刑侦大队教导员田青介绍,两天里共有4个通讯基站被破坏,通讯基站被破坏造成当地部分地区手机信号中断,最远距离达到80公里。

通过勘查现场发现,每个基



警方从犯罪嫌疑人张某家中将被盗的通讯设备“光模块”全部缴获。

警方供图

站的门都遭到了暴力破坏。其中一个基站的监控设备拍下了穿黑衣服的人影,“这人进去就直奔着‘光模块’去的,一个一个拆下来,手法非常熟练,显然是干过通讯行业。”

“通过走访调查,犯罪嫌疑人张某进入警方视线。”张某体貌特征与犯罪嫌疑人吻合,虽然住在铁岭市银州区,但却是西丰县郜家店当地人,并且有通讯行业的从业经

历。在民警的耐心劝说下,犯罪嫌疑人张某最终选择投案自首,丢失的通信器材“光模块”全部追回。

据张某交代,其于2月14日和15日在郜家店作案3起,2月15日在铁岭县鸡冠山榛子岭水库作案一起,被盗通信器材价值10万余元。犯罪嫌疑人张某已被西丰县公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

拿儿子车练手 醉驾撞墙差点瘫痪

躺在病床上的李某懊悔不已!这顿酒喝的,春节都在病床上过了,经济损失不小、差点把自己撞成高位截瘫,还要面临法律的制裁。

1月21日晚7时许,阜新市李某借儿子的车练手,结果醉驾撞墙,车辆损毁,身负重伤。

记者昨日从阜新市交警部门获悉,李某今年48岁,驾驶儿子的轿车出门练车。下午3时,朋友打电话约吃饭,李某便驾车赴约。他记不清自己喝了多少酒,晚7时酒局结束后,李某开车往回走,结果驾车撞在小区墙角,当场人事不省。

阜新市公安局交警支队清河门大队接到报案:“清河门棚改4期C区发生一起交通事故,一辆白色轿车车头破损严重,与小区门卫外墙相撞,墙体嵌进车前脸。”清河门大队副大队长李五星赶到现场后发现车门变形,已经无法打开,车辆驾驶室内司机被困,昏迷不醒。

随后消防部门和医疗急救部门到达现场,进行破拆和救援,“虽然车前脸损毁严重,但是车辆玻璃除前风挡出现裂痕外,其余均未破碎,车内空间密闭,车门被打开的一瞬间,一股浓烈的酒气从车里涌出。”消防救援人员介绍。任凭救援人员如何呼叫,驾驶人李某依然没有清醒,救援人员将李某从车里抬出后,运上救护车送往清河门区医院。

李五星介绍,据现场勘测发现,李某当晚驾驶白色轿车,沿知春路由东向北右转弯驶进小区时,由于操作



李某醉驾撞坏儿子车。阜新交警供图

失误,转弯过大,先是将车开到西侧马路边石上,因反作用力撞向小区大门,“当时有两人发现危险迅速躲开,不然后果更严重,白色轿车连续撞击外墙,甚至将墙体撞出裂痕。”经检验,李某一血液中的酒精含量为239.25mg/100ml,属于醉酒驾驶。

据医院介绍,李某刚入院时,情况比较严重,脊椎受伤,四肢只有左手手指有知觉,初步诊断为高位截瘫。李某儿子在山东打工,也被紧急召回照顾父亲。经过治疗,李某四肢现在渐渐恢复知觉。

“饭店离家不太远,原本以为没人检查,侥幸就开车回去了,没想到手脚有点不太好使,反应也没跟上,这顿酒喝的,年龄不小,还让家人不省心……”李某连连表示后悔。

辽沈晚报记者 崔晋涛